A Rat’s Quest – The Way Back Home

Kurzbeschreibung
Folge Mat, dem Kramwühler, auf seiner langen Reise zurück nach Hause. Erlebe eine Welt voller Bedrohungen aus der einzigartigen Perspektive einer Ratte. Kämpfe und schleiche dich durch das für einen Nager gefährlichste Abenteuer und vereine ihn wieder mit seiner großen Liebe.

Beschreibung (lang)
Mat ist eine junge männliche Ratte, die als Teil einer Ratten-Kommune in einem Weinkeller lebt, zusammen mit seinem besten Freund Toby und anderen Nagern. Aus Liebe zu Nat, einer kleinen weiblichen Maus, die als Haustier in den oberen Stockwerken gehalten wird, entschließt er sich, ein Kramwühler zu werden, um auch ganz offiziell zu ihr schleichen zu dürfen. Trotz ihrer zwei verschiedenen Welten planen sie, gemeinsam in die ""Außenwelt"" zu fliehen. Mats Selbstüberschätzung setzt die beiden jedoch größter Gefahr aus, und nicht alles in der Kommune ist so, wie es scheint.
Durch eine Reihe unglücklicher Ereignisse landet Mat schließlich alleine, weit vom Haus entfernt. Er muss seinen Weg zurück nach Hause finden, sich auf eine Reise durch Wälder, Höhlen und Sümpfe begeben, und sich überwältigenden Gefahren der geflügelten, giftigen und schuppigen Art stellen. Mit einem Nietnagel als Schwert und Nägeln als Wurfgeschosse wird Mat einer Welt trotzen, in der er nicht erwünscht ist.
Hilf dem Kramwühler, zurück zu seinen Freunden zu kommen, und rette die Ratten-Kommune vor einer Bedrohung, die größer als jeder Käse der Welt ist!

Features
· Einzigartige Perspektive: Erkunde die Welt aus der Sicht einer kleinen Ratte
· Rattenmodus: Kletter, spring, kriech, rutsch und schleich wie ein Nager
· Hybrides Gameplay: Fühle die Enge in Wänden und unter dem Boden durch dynamischen Wechsel von Third-Person zur Seiten- oder Top-Down Ansicht.
· Zäh wie Schuhleder: Bekämpfe und überlebe natürliche Gefahren und Boss Begegnungen
· Popcorn: Genieße eine Geschichte voller Abenteuer, Drama und Humor in über drei Stunden Cinematics, komplett vertont für mehr als 70 Charaktere
