Lethal Honor – Order of the Apocalypse

Kurzbeschreibung
Dieses brutale und knallharte Roguelite spielt in einer mysteriösen Welt, die durch die Apokalypse verwüstet wurde. Bahne dir deinen Weg durch unerbitterliche Schlachten und erlebe eine epische Geschichte, präsentiert im Look eines 80er Jahre Superhelden-Comicbuchs.

Beschreibung (lang)
Lethal Honor - Order of the Apocalypse ist ein anspruchsvolles Hack ‘n‘ Slash Roguelite, mit unsagbaren Dämonen, rasanten Nahkampf-Action und mächtigen Fähigkeiten. Werde ein Teil einer Geheimorganisation, die das Paranormale untersucht und um das Überleben der Menschheit kämpft.
Mach dich bereit, die Wahrheit aufzudecken!
Handgezeichnete Comic-Panels werden nahtlos in das Spielgeschehen integriert und lassen den Spieler in eine düstere Geschichte voller Mysterien und Intrigen eintauchen. Mit jedem Versuch und jedem Tod entdeckst du neue Gefahren auf Wolf Island – und kommst seinen Geheimnissen ein Stück näher.
Stelle deine Fähigkeiten in intensiven Kämpfen auf die Probe!
Einfach nur draufhauen bringt dich höchstens dem Tod näher. Finde deinen eigenen Stil indem du einzigartige Fähigkeiten, Artefakte und Verzauberungen zu mächtigen Kombinationen vereinst. Beweise dich gegen knackige Bossgegner, um deine Überlegenheit zu demonstrieren. Lass die Hölle über deine Feinde hereinbrechen!
Erlebe die Mysterien hautnah!
Entdecke die verstörenden Geheimnisse von Lethal Honor durch eine Geschichte, die während deinen Runs durch die verschiedenen Biome der Insel stattfindet. Wechsle zwischen verlorenen Agenten und Schlüssel-Agenten, die ihre eigenen Geschichten durchleben, während du herausfindest, was auf der Insel passiert.

Willkommen bei Lethal Honor - Order of the Apocalypse!
· Brutales und knallhartes Hack'n'Slash-Gameplay im Roguelite-Stil
· Düsterer, handgezeichneter Dark-Age-Grafikstil kombiniert mit 3D-Gameplay
· Mehrere verschiedene Biome und spielbare Hauptcharaktere mit eigener Geschichte, Fähigkeiten und Spielweise
· Enthülle eine erwachsene, düstere und komplexe Geschichte, die nahtlos in prozedural generierte Runs integriert ist
