Oddsparks Text DE

Erkunde eine einzigartige Fantasiewelt, lüfte die Geheimnisse der Vergangenheit, automatisiere deine Werkstätten und erlebe Abenteuer mit deinen ulkigen und liebenswerten Sparks!

Oddsparks: An Automation Adventure verbindet Automation mit Echtzeitstrategie und lässt dir im Einzelspieler-Modus, als auch im Online-Coop-Modus freien Lauf. Es ist sowohl für Fans des Automation-Genres als auch für Automation-Neugierige gedacht!

PLANE, DEKORIERE, BAUE, AUTOMATISIERE!
Wenn Du Spaß am Bauen hast und es liebst, Ordnung zu schaffen, haben wir etwas für dich, das du bestimmt gut finden wirst. Das Gefühl, seine eigene kleine Maschine zu bauen, und zu sehen, dass sie funktioniert! In Oddsparks baust du automatisierte Werkstätten und lässt deine Sparks alles tragen und herstellen, was du brauchst. Einschließlich mehr Sparks!

Das Spiel ist ein großartiger Einstieg in das Automation-Genre, bietet aber auch denjenigen, die bereits Tausende von Stunden in diesem Genre verbracht haben, einen frischen Wind. Ohne Förderbänder musst du die Sparks managen, um deine Kreationen zu optimieren. Um die logistischen Herausforderungen zu meistern, die sich dir bei der Bewältigung von Strecken und Höhenmetern stellen, haben wir deinen Werkzeugkasten mit zahlreichen Optionen gefüllt.

ERKUNDE, ENTDECKE, ENTHÜLLE, ABENTEUER ERLEBEN!
Nimm deine Sparks mit auf ein Abenteuer in prozedural generierten Welten! Stelle dich ungewöhnlichen Feinden, während du vielfältige und einzigartige Biome erkundest. Finde weltliche und magische Ressourcen inmitten vergessener Ruinen. Mach den Weg frei für den Aufbau und die Vernetzung deiner Werkstätten. Wirst du den Spuren der Vergangenheit auf den Grund gehen und herausfinden, wer die Sparks ursprünglich erschaffen hat?

Bring dein frisch gewonnenes Wissen und all die großartigen Sachen, die du hergestellt hast, in dein Dorf zurück. Hilf deinem Dorf zu wachsen, tausche dich mit den Menschen aus, mit denen du aufgewachsen bist, und lerne von ihnen. Welche Veränderungen wirst du mit den neuen Technologien und den Geheimnissen der Vergangenheit in der Welt um dich herum auslösen?

MIT SPARKS ODER MIT FREUNDEN!
Das Spiel unterstützt Einzelspieler- und Online-Coop-Modus. Offiziell können bis zu 4 Spieler mitspielen, wobei dies keine feste Grenze ist, und du kannst jederzeit einfach in den Spielstand eines Freundes ein- und aussteigen.

Der narrative und spielbezogene Fortschritt wird in der Speicherdatei festgehalten und ist für alle Spieler zugänglich. Du kannst zusammen oder unabhängig voneinander im selben Spielstand spielen, die weite Welt erkunden, die umfassende Geschichte erleben und deine wilden Kreationen ohne Unterbrechung durch Zwischensequenzen erschaffen.

FEATURES
· Spiele im Einzelspieler- oder Online-Coop-Modus (bis zu 4 Spieler werden offiziell unterstützt)! Dank Host- und Join-System kannst du jederzeit in das Spiel eines Freundes ein- und aussteigen.
· Konzipiert für das Spielen mit Controller und Maus und Tastatur.
· Barrierefreie Funktionen bieten die Möglichkeit, z. B. sowohl Maus und Tastatur als auch Controller-Steuerung anzupassen.
· Passe das Aussehen deines Charakters an, um nicht nur deinen persönlichen Kleidungsstil, sondern auch deinen Spielstil zur Geltung zu bringen, während du neue Anpassungsoptionen durch Erfolge und Spielfortschritt freischaltest.
· Baue ein umfassendes Automatisierungs- und Logistiknetz auf, das sowohl Distanzen als auch Höhen überwindet! Setze nützliche Pfadzusätze und mehr ein, um deinen Sparks logistische Anweisungen zu geben! Schaffe riesige Netzwerke, um deine Produkte und Sparks zu transportieren!
· Erfülle Quests von deinen Mitbewohnern, um neue Gebäude für deine Werkstätten freizuschalten, und beobachte, wie sich das Dorf verändert, während du prozedural generierte Welten mit abwechslungsreichen und einzigartigen Biomen, außergewöhnlichen Feinden und vergessenen Ruinen erkundest.
· Und du kannst die Sparks streicheln!
